
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

NAGYKANIZSAI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA 

 

SZAKMAI ISMERTETŐ 

A  NAGYKANIZSAI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA ÁLTAL, A TÁMOP-2.3.4.B-

13/1-2013-0001 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ KIEMELT PROJEKT KERETEIN BELÜL, 

A  MESTERKÉPZÉS ÉS VIZSGÁZTATÁS PROGRAMFELADAT TELJESÍTÉSE SORÁN 

MEGVALÓSÍTOTT TEVÉKENYSÉGEKRŐL, EREDMÉNYEKRŐL 

 

 

Kamaránk 45 fő részére kapott támogatási lehetőséget, kilenc szakmában szereztek mester címet a 

programban résztvevők. (Épület- és szerkezetlakatos, Gépi forgácsoló, Pincér, Hegesztő, Cukrász, Szakács, 

Autószerelő, Karosszérialakatos, Járműfényező). 

A mester jelölteknek írásban, szóban és gyakorlatban is számot kellett adniuk tudásukról. A gyakorlati és 

elméleti tudás megszerzésén, frissítésén kívül cél volt az is, hogy a mesterek kiváló oktatókká váljanak. 

 

A 45 fő befejezte a képzést, megkezdte a szakmai vizsgát, és 42 fő tett sikeres, 3 pedig sikertelen 

mestervizsgát.  

A mesterjelöltek kitűnő körülmények között, kiváló oktatókkal készülhettek a vizsgákra. 

- 2015 márciusában 6 szakmában (cukrász, pincér, szakács, hegesztő, gépi forgácsoló, épület- és szerkezet 

lakatos) zajlottak a szakmai vizsgák 

- 2015 áprilisában a pedagógia és vállalkozási ismeretek vizsgákon teljesítettek a résztvevők 

- 2015 májusában 3 szakmában (autószerelő, járműfényező és karosszérialakatos) szakmában zajlottak a 

szakmai vizsgák 

- 2015 júniusában a pedagógia és vállalkozási ismeretek vizsgákon teljesítettek a mesterek 

 

A vizsgabizottság tagjai és a vizsgabizottsági elnök elmondása szerint a mesterek jól felkészültek, látszott, 

hogy szakmájukat szerető, újdonságokra nyitott remek szakemberek szereztek mesterlevelet. 

A kitöltött Elégedettségmérő kérdőívek alapján örömmel olvastuk, hogy a mesterek megfelelőnek tartották a 

képzés szakmai és tárgyi feltételeit. Véleményük szerint kiváló oktatók vettek részt a képzésben, a tudásuk 

ellenőrzésére megfelelő módszereket alkalmaztak. 

Amely szakmákban elvárás volt, mesterremekek is készültek a vizsgákra, melyek mind dicséretben 

részesültek. 

Gépi forgácsoló szakmában „Kockában kockába kocka”, „Gömbben kocka”, „Kéthengeres gőzmotor” 

mesterremekek készültek. 
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Fotó 3. nakkik pincér vizsga.jpg 

 

Fotó 4. nakkik cukrász vizsga.jpg 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

Fotó 5. nakkik szakács vizsga.jpg 

 

 

 

 

 


